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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Eintritt ins Neanderthal-Museum inkl. Audio Guide

(zusätzl. Sonderausstellung: Aufpreis EUR 6,- pro

Erw. EUR 3,00 pro Schüler)

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Erw. ab 44 €

Preis bei 30-39 Teilnehmern p. Schüler

ab

38 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Erw. ab 38 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern p. Schüler

ab

32 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Erw. ab 40 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern p. Schüler

ab

34 €

Tagesfahrt Düsseldorf - Neanderthal - 1 Tag

Die Landeshauptstadt Düsseldorf ist eine der beliebtesten Reiseziele in NRW. Als moderne

Mode-, Kultur- und Einkaufsstadt bietet sie zahlreiche Möglichkeiten zur Gestaltung eines

attraktiven Besuchs- und Besichtigungsprogramms für (fast) jeden Geschmack. –

Gleichzeitig können Sie die Fahrt verbinden mit einem Besuch im nahegelegen

Neanderthal, wo Sie im Museum den „Neanderthaler“ (Herrn N. - den Star des Museums)

treffen und durch multimediale Inszenierungen, Hörerlebnisse, Exponate und Lesetexte

viel Wissenswertes über die Entwicklung der Menschheit erfahren.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Mettmann (Neanderthal-Museum):

Gelegenheit zum Museumsbesuch:

Zeugnis der Urgeschichte: Die Entwicklung der Menschheit („Woher kommen wir?“ - „Wer sind wir?“

- „Wohin gehen wir?“)

Zeitreise durch 4 Millionen Jahre Menschheitsgeschichte erleben

Steinzeitwerkstatt: archäologische Objekte und altertümliche Materialien

Museum für Naturkunde: Tier- und Pflanzenwelt der Region 

Spaziergang zur Fundstelle und/oder ins eiszeitliche Wildgehege

Seit kurzem sind 18 Museen mit den wichtigsten eiszeitlichen Fundstellen in Europa über

Computerterminals miteinander vernetzt.

Wechselnde Sonderausstellungen auf Anfrage

Weiterfahrt nach Düsseldorf (auf Wunsch):

Gelegenheit zur Stadtbesichtigung:

Kulturstadt: museum kunst palast (vielfältige Sammlung mit hochkarätigen Kunstwerken des 20. Jh. und

der Gegenwartskunst)

Einkaufsstadt: Luxus pur - die Königsallee: Prachtboulevard mit Filialen aller namhaften

Edel-Designer (Modestadt), hochklassige Juweliere, Parfümerien, Porzellan- und Antiquitätengeschäfte -

Schadowstraße: eine der umsatzstärksten und meistbesuchten Einkaufsstraßen in Deutschland

Altstadt - Kö: Lifestyle am Rhein: die „Längste Theke der Welt“ mit über 250 Kneipen, Restaurants und

Bars lädt ein zum Genießen, Feiern und Verweilen - Hist. Kaiserswerth: idyllische, mittelalterliche

Gassen...

Ziel für moderne Stadtentwicklung mit einfallsreicher Architektur

Rheinturm: fantastischer Ausblick auf die Stadt

Rheinuferpromenade: Gelegenheit zur Schiffsfahrt auf dem Rhein

Kunstsammlung NRW: Sammlung mit Werken des 20. u. 21. Jahrhunderts; wechselnde Ausstellungen

Museum Kunstpalast - Sammlungen: Gemäldegalerie: "Europ. Malerei vom 15. bis Anfang des 20.

Jahrhunderts" - Moderne: "Die Kunst des 20. und 21. Jahrhunderts mit mehr als 3000 Werken sowie

zahlreichen weiteren Dauerleihgaben" - Skulptur & Angewandte Kunst: "1300 Exponate von

Kleinbronzen über Elfenbein bis hin zu lebensgroßen Holz- und Steinplastiken" - Glas: "3500 Jahre

Glaskunst mit über 3000 Glaskunstwerken auf 1200 qm"
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Medienhafen: "Der alte Handelshafen glänzt nun in moderner Architektur für Medien und Mode. Ein Komplex aus

Büros, Restaurants, Bars, Einkaufsmög-lichkeiten u.v.m.... entdecken und relaxen direkt am Rheinufer!"

Schloss Benrath: eines der schönsten Gartenschlösser des 18.Jahrhunderts (Gesamtkunstwerk des ausgehenden

Rokoko)

Weitere Programmvorschläge

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung Ihrer Tour,

die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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